

莘县24个项目纳入市新旧动能转换项目储备库

全县亿元以上投资项目开建35个

本报聊城6月6日讯(记者 张超) 6日,莘县县委常委、副县长解志超做客“12345”市长热线,就全县新旧动能转换、扶贫及农业发展等热点问题接听来电,并回答记者提问。

解志超介绍,聚焦“四新四化”发展方向,认真对标省“十强”产业,围绕增量崛起和存量变革两个方向,结合莘县产业实际和发展优势,筛选确定了新材料、新能源及新能源汽车、节能环保、医养健康四大新兴产业和精细化工、大豆蛋白、商贸物流、现代农业四大传统产业作为新旧动能转换产业发展重点,明确了发展思路和发展目标。

全县印发实施了《莘县

促进国有企业改革发展的实施方案》《在新旧动能转换中支持非公有制经济发展的实施方案》,编制起草了《关于深化投融资体制改革的实施意见》,进一步扩大了企业投资自主权,充分激发了市场活力和社会创造力。

同时,结合莘县产业发展实际,精心筛选了45个新旧动能转换项目,形成了新旧动能转换重大项目库。同时,积极组织申报省市新旧动能转换项目储备库申报项目42个,其中24个项目纳入市新旧动能转换项目储备库,4个项目纳入省新旧动能转换项目储备库,中原农产品物流中心项目被



莘县县委常委、副县长解志超做客“12345”市长热线。

列为省政府重点项目。对新旧动能转换重大项目库,坚持实行动态管理,对于手续完善、推进较快的项目及时纳入县重点建设项目,实行县级领导、责任部门、责任

镇街和投资主体“四位一体”的项目帮包服务制度,项目建设明显加快。今年以来,全县亿元以上投资项目,开工建设35个,完成投资20亿元。

相关链接>>>

今年建设3万座高效集约蔬菜温室

在农业结构调整上,莘县根据各镇街的产业基础和群众意愿,搞好区域布局,不搞“一刀切”。全县形成了8万亩香瓜生产基地、6万亩西瓜生产基地、4万亩大蒜、圆葱、香菜等露地菜生产基地等。莘县是名副其

实的“中国蔬菜第一县”。去年,全县新建改建高效集约蔬菜温室2万座、基地118处。今年,将全面完成3万座高效集约蔬菜温室建设,新建标准化瓜菜菌生产基地150处。

据了解,聊城国家农业

科技园区核心区位于莘县,依托园区核心区,莘县强力推进项目建设,中原现代农业嘉年华一期等5个项目建成运营;发展高端特色品牌,目前,全县通过“三品一标”认证的农产品品牌达到196个,“莘县蔬菜”进入2017

中国农产品区域公用品牌价值百强,“莘县香瓜”、“莘县西瓜”被评为聊城市十大重点农产品区域公用品牌,总价值近40亿元。建立县、镇、村三级监管体系,打造了一支1300多人的监管队伍。 本报记者 张超

农村电商服务站点覆盖全县90%村庄

近年来,莘县坚持把发展电子商务的重点放在农村电商上,用“互联网+”推进农村一二三产业融合发展。2017年,全县电子商务交易额完成63亿元,同比增长12.6%,全县新增电商服务站点146个。

高标准规划建设了县级电子商务产业园,设立了农村淘宝县级运营中心、农产品上行服务中心,为农产品上行提供了支撑。全县从事鲜活农产品的销售人员达500多人,年交易额2亿元;引进了阿里巴巴、农村

淘宝、京东商城、苏宁易购等电商平台,全县发展农村淘宝村级服务站80个、淘帮手137人、京东村级推广员210人、京东合作点23个、邮政买卖惠村级便民服务站897个,农村电商服务站点已覆盖全县90%的村庄。京东

莘县馆上线运营,对接当地农产品品牌5个。莘县成为山东北方大区农村淘宝村级站点数量最多的县。重点培育了食品、农产品、汽车坐垫加工、字画、木材加工等电商产业。 本报记者 张超

全市607万亩小麦开机收割

6月8日前后达到收获高峰,13日左右基本结束

本报聊城6月6日讯(记者 张超) 连日来,全市小麦自南向北陆续成熟,开机收割。截至6月4日16时,全市机收小麦7.5万亩,主要集中在阳谷县、莘县、东阿县、茌平县等地,上阵小麦联合收割机1000余台。全市小麦收获预计在6月8日前后达到高峰,13日左右基本

结束。 据了解,今年全市小麦种植面积607万亩,较上年增加3万亩。去年秋种以来,全市夏粮生产遭遇了多重不良天气影响。全市各地克服多种不利因素,以粮食绿色高产创建平台建设为引领,努力破解粮食生产关键技术瓶颈,推广绿色、成熟先进

技术,积极抵御干旱、强风暴雨等自然灾害,小麦长势良好,丰收已成定局。据农业部门预测,今年小麦生产与去年基本持平,理论产量在513公斤每亩左右。

为确保颗粒归仓,全市农机部门加强机具调度,做好保障服务,目前,全市小麦联合收割机保有量达到

1.6万余台,计划引进外地跨区作业机械2000余台,预计上阵其他各类农业机械20余万台(套),力争今年小麦机收率、玉米机播率达到99%以上。“三夏”生产高峰期,全市计划组织1.8万余台小麦联合收割机上阵作业,力争用7天左右的时间基本结束麦收。

小微企业业主的福音

工行聊城分行推出“经营快贷”:贷款仅用一分钟

针对小微企业、个体商户对贷款需求特有的“短、急、频”特点,工商银行聊城分行近期推出网上小额贷款——“经营快贷”产品,短短三天就发放11笔133万元。

“在其他银行申请的贷款,半个月了还没下来,试试工行的经营快贷,没想到真是这么快,在手机银行轻轻一一点,不到一分钟10万元贷款就到账了,真是太方便了。”刚刚尝试了工行“经营

快贷”业务的个体商户张老板兴奋地告诉记者。

张老板在工行网点办理存款,准备凑集资金进批贷,听到工作人员正在介绍“经营快贷”业务:无须提供任何资料,无须担保抵押,利率比房贷还低,在手机上就能办理。就在工作人员指导下打开手机银行进行操作,简单操作了几步,申请的10万元贷款,即可到达张老板的卡上。

“真的让我感到惊喜,

有了经营快贷,再也不用跑到其他银行等着批贷款了,在店里就能贷出来,听工作人员说,在50万元额度以内,可以申请多笔贷款,还可以随贷随还,不但贷款来得快,还能节省了利息。”看得出,受益匪浅的张老板对经营快贷的喜悦。

据介绍:“经营快贷”产品,是工行专门为个体工商户、小微企业主设计推出的在线发放的信用贷款,通过工行大数据平台技术,根

据小微企业主在工行的结算量、金融资产量、信用状况以及办理水电费代缴、纳税代缴、工资代发等结算业务,自动核准一定数量贷款额度,客户可直接通过手机银行进行查询、申请贷款,而且,在产品推广期可以享受5.6%的优惠年利率。这款产品的推出,无疑更加贴近众多个体工商户、小微企业主的需求,为支持实体经济发展找准了方向。 (王宏伟)

头条相关>>>

县镇村三级干部 帮包助力脱贫

解志超介绍,莘县是全省20个脱贫任务比较重的县(市)之一,也是全市扶贫任务最重的4个县之一。2018年以来,重新理顺干部帮包关系,开展了新一轮三年帮包工作。对已脱贫户,由6141名县镇村三级干部帮包,建立稳固的长效脱贫机制;对513名未脱贫群众,由县级干部直接联系,镇(街)党委书记带头帮包,持续加大帮扶力度;争取省市第一批专项扶贫资金5511万元,确定扶贫项目14个,其中,大棚种植项目8个,养殖项目3个,扶贫车间项目2个,光伏项目1个。

同时,聚焦两大片区,16个扶贫工作重点村,制定了2018年行业扶贫专项方案。加快推进彭楼灌区拓展、大棚电改造、“户户通”、偏远中小学等重点项目建设。累计发放扶贫小额信贷1733万元,带动增收贫困群众279户。与寿光市开展扶贫协作,打造东西协作示范基地1处,可形成年收益38万元。借助“汇善耕莘”爱心众筹平台,累计接受扶贫物资8700余件,定期发放给贫困群众。 本报记者 张超

文化和自然遗产日展演暨首届文创节9日开幕

本报聊城6月6日讯(记者 凌文秀 通讯员 李红) 9日上午9:30点,由市文广新局、市旅发集团等联合主办的文化和自然遗产日展演暨聊城首届文创节将在聊城中华水上古城光岳楼南侧开幕。

现场有非遗、文创产品展示,在光岳楼南侧及南邻街道。为充分展示聊城的非遗技艺、非遗项目和非遗产品,将设立展区,分类别展示聊城非遗项目及文创产品。

本场开幕式希望通过展示文创水城,让特色非遗鲜活起来。开幕式上,有精彩的非遗展演,开篇为《我有嘉宾,鼓瑟吹笙》。当天上午9:40,由聊城市朗诵爱好者100余人身着汉服,集体吟诵诗经《小雅·鹿鸣》。随着人们的吟诵,古琴之声响起,雕刻葫芦、木版年画、剪纸、东昌毛笔现场书画进行展示;百人太极展演队伍进行太极拳演练。

挂失声明

聊城市东昌府区瀚轩教育培训学校,开户许可证丢失,开户许可证核准号J4710002953901,开户行:建设银行聊城水城支行。账号:37001852508050151004。现申请原证作废。

挂失声明

山东辉能检测技术服务有限公司丢失鲁P876FP车辆商业保险单(单号:PDAA201837150000280438)、交强险保险单(单号:PDZA20183715000029488),声明作废。

挂失声明

聊城市宏安物流有限公司,开户许可证丢失,开户许可证核准号:J4710003444801,机构信用代码证丢失,机构信用代码:G1037150200344480S,开户行:中国农业银行股份有限公司聊城堂邑分理处,账号:15813401040003359,现申请原证作废!

燃烧器、低氮

取暖、洗浴、锅炉、调试安装。聊城万里汽配城E4-12 电话:18663568266